



**РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ  
ДВИЖЕНИЕ В ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМ АВТОНОМНОМ ОКРУГЕ – ЮГРЕ  
«ЗАРНИЦА»**

Исход.  
№ 3 ДХА

Депутату Думы  
ХМАО-Югры седьмого созыва

Аксенову Д.А.

Уважаемый Дмитрий Александрович!

Сегодня состоялась встреча с заместителем губернатора ХМАО-Югры Эдуардом Владимировичем Исаковым, на которой, среди прочих, присутствовал Ваш заместитель в РОО ХМАО-Югры «Ассоциация ветеранов специальной военной операции» Иван Сергеевич Плотников. Мы обсудили вопросы и возможности сотрудничества. Эдуард Владимирович выразил интерес к нашему проекту и выразил желание быть приглашенным на отборочную военно-патриотическую игру «Зарница 5/5». Я заверил его, что он, как и многие другие, обязательно будет приглашен.

Ранее я отправлял вам комплект документов по проекту движения «Зарница», который включает положение, концепцию и стратегию развития игры. Уверен, что вы ознакомились с этими документами. На сегодняшней встрече я частично представил Эдуарду Владимировичу свои идеи и перспективы дальнейшего развития движения. Запланирована игра «Зарница 5/5» в Сургуте, которая состоится в период с марта по апрель 2025 года.

Проект был запущен в начале сентября, а регистрация общественного военно-патриотического движения «Зарница» в Минюсте ХМАО-Югры была завершена 9 декабря 2024 года. В следующем году мы намерены более активно готовиться к этому мероприятию. Уже созданы три команды: «Единство», «Торнадо» и «Росич». В каждой команде есть наставники, кураторы и инструкторы из числа ветеранов СВО. Были проведены учебные курсы по управлению БПЛА. Заключены предварительные соглашения о сотрудничестве с лидерами общественного мнения, депутатами и спонсорами.

В начале следующего года планируется проведение занятий по страйкболу, огневой стрельбе, тактической медицине, а также вождению снегоходов и квадроциклов. Подготовка к игре «Зарница 5/5» в настоящее время находится на этапе боевой слаженности команд. Все команды были

представлены общественности через публикации интервью с их участниками, наставниками и кураторами.

Внимательно выслушав мою презентацию, Эдуард Владимирович предложил нам с вашим заместителем встретиться с Вами для совместной выработки схемы сотрудничества. Ранее аналогичное предложение поступило мне от сенатора Александра Вячеславовича Навьюхова, который на нашей встрече также предложил совместно реализовать проект «Зарница 5/5». Совместная деятельность и объединение наших возможностей позволит достичь значительных результатов.

Ваше содействие и положительное решение по данному вопросу внесут не только значительный вклад в патриотическое воспитание молодежи, но и помогут ветеранам, вернувшимся из СВО, в социализации и адаптации. Это также обеспечит устойчивое развитие гражданского общества в Югре на основе военно-патриотических и духовно-нравственных традиционных российских ценностей.

Кроме того, предлагаем заключить рамочное соглашение о всестороннем сотрудничестве и совместной разработке новых программ и мероприятий, направленных на повышение военно-патриотического воспитания молодежи и социализацию, и адаптацию ветеранов СВО. Мы также готовы участвовать в реализации Ваших проектов и оказать посильную помощь в решении Ваших задач.

С Иваном Сергеевичем мы обменялись телефонными номерами и договорились созвониться и встретиться 19 декабря 2024 года. Для оперативного принятия решений прошу Вас ответить мне письменно и заранее сообщить о времени и месте встречи.

Данное обращение, как и вся последующая переписка, будет опубликована на платформе "Стратегия 24" в духовно-нравственной сети по следующей ссылке: <https://strategy24.ru/86/community/obshchestvennoe-voennopatrioticheskoe-dvizhenie-zarnitsa/documents>

С уважением,  
Эдуард Васильевич Шмонин  
Руководитель РОВПД «Зарница 5/5»  
Электронный адрес: [press13om@yandex.ru](mailto:press13om@yandex.ru)  
Телефон: +7-989-523-70-59

13 декабря 2024 г.